

Erratum: Power conversion efficiency exceeding the Shockley–Queisser limit in a ferroelectric insulator

Jonathan E. Spanier, Vladimir M. Fridkin, Andrew M. Rappe, Andrew R. Akbashev, Alessia Polemi, Yubo Qi, Zongquan Gu, Steve M. Young, Christopher J. Hawley, Dominic Imbrenda, Geoffrey Xiao, Andrew L. Bennett-Jackson and Craig L. Johnson

Nature Photonics **10**, 611–616 (2016); published online 8 August 2016; corrected after print 31 August 2016.

In the version of this Article originally published, in Fig. 3a, the units on the left-hand y axis were incorrect; they should have read '(A cm⁻²)'. This has now been corrected in the online versions of the Article.